

Содружество израильян выходцев из Ленинграда-СПб



אגודה (אסוציאציה) של ישראלים יוצאי לנינגרד - סט.פטרוברג

25.07.2018

Дорогие друзья!

После того как у нас ушло много времени на организацию программы „Наши корни“ и участия в организации празднования Дня Победы 9 мая, мы возвращаемся к нашим регулярным встречам в Российском Культурном Центре по адресу Рх. Геула 38 Тель-Авив.

Наша следующая встреча состоится в среду 29 08 2018 в 17:00 и рассчитана на 2,5-3 часа.

Поскольку цель наших встреч не только ностальгия по нашему прекрасному городу и сохранение великой российской культуры, носителями которой мы удостоились быть, но и осмысление самих себя и страны в которой мы живем, на этот раз мы немного меняем тему.

Мы выслушаем выступление двух замечательных людей, наших земляков, членов нашего Содружества.

Госпожа Ирина Грицевская адвокат и РАБА (женщина-раввин) консервативного движения,

Госпожа Грицевская не ставит перед собой цель „религиозного ликбеза“, или какой либо формы религиозной пропаганды, поскольку вера есть исключительно вопрос совести каждого отдельного человека, а хочет ознакомить Вас с традицией мышления в иудаизме.

Ее лекцию мы обозначили : „ТЫСЯЧИЛЕТНЯЯ ТРАДИЦИЯ ЛОГИЧЕСКОГО МЫШЛЕНИЯ И ВЕДЕНИЕ ДИСКУССИИ В ИУДАИЗМЕ“

Второй лектор: известный общественный деятель, адвокат. историк, журналист и политолог господин Леонид Цивьян.

Его лекция, с которой господин Цивьян уже с большим успехом выступал в Москве и Санкт-Петербурге называется: „ ВЗГЛЯД ИЗ ИЕРУСАЛИМА. КАКИМ Я ВИЖУ ИЗРАИЛЬ СЕГОДНЯ И В БУДУЩЕМ“.

Я надеюсь, что Вам будет интересно и вы зададите многочисленные вопросы нашим лекторам, на которые они с удовольствием Вам ответят.

Ваш

Др. Зеев Ицхар Председатель Содружества (Землячества) выходцев из Ленинграда-СПб